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Положение

о проведении  теннисного турнира

ØdinSport Wilson Cup
    г. Пермь                                                                                            29 октября 2008г.

1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью повышения спортивного мастерства,
популяризации и развития детского и юношеского тенниса в Пермском крае.
2. Участники
В составе соревнования 4 турнира: Турнир мальчики и девочки 10 лет и младше (1998 - 2000 г.р.) и турнир юноши и девушки 14 лет и младше (1994 – 1997 г.р.). В каждой сетке не более 16 игроков. К участию в турнире допускаются только теннисисты из города Перми.
3. Место и сроки  проведения
Соревнования проводятся в г. Перми в СК «Sпортхолл» (Парковый пр., 58а) на   4-х крытых  кортах (покрытие – «спорткорт», нижние корты).
Сроки  проведения: 15 -16 ноября 2008 года.

Начало игр в 9:00, окончание в 19:00.
Открытие турнира - 15 ноября в 13 часов., 
4. Заявки

Заявочный взнос 1200 рублей. Регистрация участников до 16.00 13 ноября
 2008 года в магазине ØdinSport по адресу ул. Революции, д.8, 
5. Организация соревнований

Турнир организует компания ØdinSport совместно с СК «Sпортхолл». Главный судья соревнований  Александр Николаевич Верещага. Председатель оргкомитета – Лобанов Дмитрий (тел. 8 908 25 60 104). Официальные сайты турнира:  www.odinsport.ru  и  www.permtennis.com .
6. Порядок проведения соревнований
Соревнования  проводятся по олимпийской системе  с дополнительными турнирами за 9-е и 5-е места. Рассеивание для возрастной группы 14 лет и моложе – по рейтингу РТТ. Для возрастной группы 10 лет и моложе рассеивание будет производиться по результатам предварительных рейтинговых  блиц-турниров, которые пройдут сразу после Открытия соревнований в течение  часа. Все сеты на турнире – укороченные (начальный счет 2:2), а матчи - либо из одного сета, либо из двух сетов (в этом случае вместо третьего сета  - тай-брейк  до 10 очков. Двухсетовые матчи играются только в основных турнирах ( до поражения) и в матчах за 3 место. Причем, в сетках М10 и Д10 двухсетовые матчи начинаются только с полуфиналов. Остальные матчи – односетовые.

7.Награждение
Участники соревнований награждаются памятными призами. Победители и призеры награждаются кубками. Призовой фонд 30 000 рублей.Закрытие турнира и награждение победителей состоится 16 ноября в 18.30.
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