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ПОЛОЖЕНИЕ
о женском парном теннисном турнире 

 «Зимние сезоны»

г. Пермь                                                                                               4 декабря 2006 г.

Цели и задачи.  Соревнования проводятся с целью:

· популяризации тенниса;

· повышения спортивного мастерства участников;

· выявления сильнейших пар;

· сбора средств для проведения Зимнего Первенства Пермского края среди юношей и девушек и  развития детского тенниса.

Время и место проведения.  Соревнования проводятся 9 и 10 декабря 2006 года в Спортхолле (г. Пермь, Парковый пр., 58а). Покрытие кортов “Sport kort”. Жеребьевка участников 9 декабря в 9.30. Начало соревнований в субботу и воскресенье с 10.00. Подача заявок до 7 декабря 2006 года.

Участники. Соревнования проводятся в женском парном разряде. К участию в соревнованиях допускаются пары, получившие приглашения оргкомитета турнира.

Порядок проведения. Соревнования проводятся по усовершенствованной олимпийской  системе c розыгрышем всех мест. Каждый матч играется  из двух сетов. Вместо третьего сета играется чемпионский тай-брейк до 10 очков. 

 Мячи – Babolat. 

Организация соревнований. Соревнования организуют  Пермская ассоциация тенниса, облспорткомитет и СК «Sпортхолл». Директор турнира – Шнитковская Н.Ф. (тел. 8-908-2462-174), главный судья – Верещага А.Н. (т. т. 44-20-69 и 8-922-2406-501).

Награждение. Участницы, занявшие 1 - 3 места, награждаются дипломами. Пара -победитель награждается переходящим кубком. Учрежден ряд призов от организаторов и спонсоров.

Взносы. Вступительный взнос для участия в турнире составляет 4000 (Четыре  тысячи) рублей.
